

Regulament tombolă

Tombolă concurs Braşov Heroes 2023

Secţiunea 1. Organizatorul tombolei

Tombola este organizată de:

Fundaţia Comunitară Braşov cu sediul în Braşov, str. Stâncii nr. 12, denumită în continuare ORGANIZATOR.

Tombola se va derula conform prevederilor prezentului Regulament, care este obligatoriu pentru toţi participanţii.

Organizatorul îşi rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligaţia de a anunţa publicul în mod oficial, în aceeaşi manieră în care a făcut şi informarea iniţială.

Secţiunea 2. Locul şi durata desfăşurării tombolei

Tombola se va desfăşura pe data de 03.09.2023 şi presupune includerea tuturor participanţilor de la evenimentul Braşov Heroes - organizat de Fundaţia Comunitară Braşov - care completează talonul de tombola şi îl pune în urna amplasată la locul de recepţie, Info Point.

Secţiunea 3. Drepturi şi condiţii de participare

Tombola este accesibilă tuturor persoanelor fizice, indiferent de naţionalitate, domiciliu, rasă, sex sau religie, rezidente în România, care respectă condiţiile prezentului Regulament pentru a-şi valida participarea. Nu pot participa angajaţi ai Organizatorului, şi nici rudele de gradul I ale acestora. Participarea la această tombolă are valoare de acceptare integrală, liber consimţită şi în afara oricărei constrângeri a prevederilor prezentului Regulament. Dreptul de participare aparţine în exclusivitate participantului care îndeplineşte condiţiile impuse de Regulament. Dreptul de participare la tombolă este anulat automat în situaţia în care o persoană furnizează date sau informaţii false, eronate sau necorespunzătoare în completarea datelor personale.

Secţiunea 4. Protecţia datelor personale

Tuturor participanţilor le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea 677/2001 pentru protecţia datelor personale cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, respectiv dreptul de informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenţie, dreptul de opoziţie, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale şi dreptul de a se adresa justiţiei.

Întrucât începând cu 25 mai 2018 a intrat în vigoare Regulamentul nr 679 din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de arogare a Directivei 95/46/CE, editura Fundaţia Comunitară Braşov garantează participanţilor la tombolă :

- a) Dreptul de acces la datele cu caracter personal prelucrate: aveţi dreptul de a obţine o confirmare că se prelucrează sau nu datele dumneavoastră cu caracter personal, şi, în caz afirmativ, aveţi acces la tipul de date cu caracter personal şi la condiţiile prelucrării lor, prin formularea unei cereri în acest sens către operator;
- b) Dreptul de a cere rectificarea sau ştergerea datelor cu caracter personal: aveţi posibilitatea să solicitaţi, prin trimiterea unei cereri în acest sens către operator, rectificarea datelor cu caracter personal care sunt inexacte, suplimentarea datelor cu caracter personal în situaţia în care sunt incomplete sau ştergerea datelor cu caracter personal în situaţiile în care: (i) datele cu caracter personal nu mai sunt necesare scopului lor iniţial (şi nu există un nou scop legal pentru prelucrare); (ii) baza legală a prelucrării o reprezintă consimţământul persoanei vizate, iar persoana vizată îşi retrage consimţământul, şi nu există niciun alt temei legal pentru prelucrare; (iii) persoana vizată îşi exercită dreptul la opoziţie şi operatorul nu are motive în favoarea continuării prelucrării care prevalează; (iv) datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal; (v) ştergerea este necesară pentru respectarea legislaţiei UE sau din România; (vi) datele cu caracter personal au fost colectate în legătură cu oferirea de servicii ale societăţii informaţionale către copii (daca este cazul) pentru care consimţământul este guvernat de reguli speciale;
- c) Dreptul de a solicita restricţionarea prelucrării: aveţi dreptul să obţineţi restricţionarea prelucrării în situaţiile în care: (i) consideraţi că se prelucrează date cu caracter personal inexacte, pentru o perioadă care îi permite operatorului să verifice exactitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal; (ii) prelucrarea este ilegală, dar nu doriţi ştergerea datelor dumneavoastră cu caracter personal, solicitând doar restricţionarea utilizării lor; (iii) în situaţia în care operatorul nu mai are nevoie de datele dumneavoastră cu caracter personal pentru prelucrarea lor în scopurile menţionate mai sus, dar dumneavoastră solicitaţi datele pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanţă sau (iv) dumneavoastră v-aţi opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care se verifică dacă temeiurile legitime ale operatorului prevalează asupra drepturilor persoanei vizate;
- d) Dreptul de a vă retrage consimţământul pentru prelucrare, când prelucrarea este bazată pe consimţământul dumneavoastră, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate până la momentul retragerii consimţământului;
- e) Dreptul de a vă opune cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal din motive legate de situaţia dumneavoastră particulară, atunci când prelucrarea este întemeiată pe un interes legitim şi să vă opuneţi în orice moment la prelucrarea datelor cu caracter personal în scopuri de marketing direct, inclusiv creării de profiluri;
- f) Dreptul de a nu fi obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrare automatizată, inclusiv crearea de profiluri, care produce efecte juridice care privesc persoana vizată sau o afectează în mod similar într-o măsură semnificativă;
- g) Dreptul la portabilitatea datelor, şi anume dreptul de a primi datele dumneavoastră cu caracter personal, pe care le-aţi furnizat Organizatorului într-un format structurat, utilizat în mod curent şi care poate fi citit automat şi dreptul de a transmite aceste date către un alt operator, în situaţia în care prelucrarea se face în baza consimţământului dumneavoastră sau executarea unui contract şi este efectuată prin mijloace automate;

h) Dreptul de a depune o plângere în fața Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP) și dreptul de a vă adresa instanțelor de judecată competente.

Exercitarea drepturilor menționate mai sus poate fi făcută în orice moment.

În vederea exercitării acestor drepturi, vă rugăm să ne transmiteți o notificare scrisă, datată și semnată sau în format electronic la următoarea adresă de e-mail noi@fundatiacomunitarabrasov.ro.

Secțiunea 5. Mecanismul tombolei

Clienții Fundației Comunitare Brașov vor afla de organizarea Tombolei de pe site-ul evenimentului www.brasovheroes.ro, pagina de Facebook al evenimentului Brașov Heroes (<https://www.facebook.com/search/top?q=brasov%20heroes>) și de Instagram al Fundației Comunitare Brașov.

Înscrierea la Tombolă se face prin completarea talonului de tombola și punerea acestuia în urma desemnată. Tombola va putea fi achiziționat gratis pe data de 3 septembrie 2023 la evenimentul Brașov Heroes la locurile marcate și promovate la fața locului.

Vor fi desemnate 3 câștigători. Aceștia vor fi trași la sorți pe scenă în fața publicului și vor fi anunțați pe scenă pe data de 3 septembrie, dar și pe mail și pe pagina de FB al evenimentului cel mai târziu pe data de 5 septembrie 2023.

Secțiunea 6. Premiul tombolei

1. O bicicletă MTB ST 100 27,5" ROCKRIDER gri

2. O trotinetă cu cric MID 7 Albastru-Alb pentru copii de 9-14 ani cu cască OXELO Role/Skateboard/Trotinetă MF 500 gri pentru copii

3. O pereche de role OXELO FIT3 negru-kaki pentru copii

Valoarea bruta a premiilor este 1.1819,96 lei.

Câștigătorii premiilor oferiți în cadrul acestei campanii nu are posibilitatea de a primi contravaloarea în bani a premiului sau schimbarea acestuia cu alte bunuri.

Secțiunea 7. De desemnarea câștigătorilor

Vor fi desemnați trei câștigători. Aceștia vor fi trași la sorți pe scenă și va fi anunțat pe scena evenimentului pe data de 3 septembrie, dar și pe mail și pe pagina de FB al evenimentului cel mai târziu pe data de 5 septembrie 2023.

Secțiunea 8. Notificarea și predarea premiului

Câștigătorii tombolei i se vor aduce la cunoștință rezultatul până cel târziu la data de 3 septembrie 2023, după tragerea la sorți pe scenă și dacă nu sunt prezenți, vor fi contactați prin intermediul datelor de contact completate pe talonul de tombolă. Prin participarea la tombola, participanții sunt de acord ca, în cazul în care vor câștiga premiul concursului, identitatea câștigătorului și câștigurile acordate să fie făcute publice și/sau folosite în scopuri publicitare, fără alte obligații sau plăți din partea Organizatorului.

În cazul în care câștigătorul nu trimite în 72 de ore informațiile solicitate de Organizator sau dacă a furnizat date de contact eronate/incomplete, premiul se va acorda altui participant, ales de Comisia prestabilită prin același mecanism.

Pentru primirea premiului, câștigătorul trebuie să prezinte Organizatorului o copie după buletin sau carte de identitate.

Premiul va fi oferit la fața locului în timpul evenimentului.

Secțiunea 9. Încetarea tombolei

Prezenta Tombolă va înceta de drept la data de 04 septembrie 2023, și poate înceta înainte de termen numai în cazul producerii unui eveniment de forță majoră, de natură a face imposibilă derularea.

Secțiunea 10. Regulamentul tombolei

Regulamentul este disponibil în mod gratuit pe pagina www.brasovheroes.ro. Prin participarea la această tombolă, participanții sunt de acord să se conformeze acestui Regulament. Orice modificări ale prezentului Regulament vor fi comunicate pe contul de Facebook al Brașov Heroes și al Fundației Comunitare Brașov.

Secțiunea 11. Litigii

În cazul unor litigii apărute între Organizator și participanții la tombolă, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor române competente.

Încheiat astăzi, 31 august 2023.

Fundația Comunitară Brașov

